

ERRATA CORRIGE Oggetto

Leggasi: “*DR 403 del 23/11/2020 - **Bando di concorso** per l'assegnazione del premio di laurea - Angela Ferrara -*”, in luogo di: “*DR 403 del 23/11/2020 - Bando di gara per l'assegnazione del premio di laurea - Angela Ferrara -*”